

Odbor právní
a Krajský živnostenský úřad
Oddělení státního občanství a přestupků

DATUM

25. listopadu 2020

OPRÁVNĚNÁ ÚŘEDNÍ OSOBA

Mgr. Bc. Sandra Slobodian

ČÍSLO JEDNACÍ

KUZL 76601/2020

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací

Vážený pane,

Krajský úřad Zlínského kraje obdržel dne 18. listopadu 2020 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve které se dotazujete na následující informace:

- *„v jaké průměrné výši byly ředitelům příspěvkových organizací ve školství vyplaceny mimořádné odměny na konci roku 2019, kolik činila nejvyšší a nejnižší odměna, kolik ředitelů neobdrželo žádnou odměnu,*
- *v jaké průměrné výši byly ředitelům příspěvkových organizací ve školství vyplaceny mimořádné odměny v pololetí roku 2020, kolik činila nejvyšší a nejnižší odměna, kolik ředitelů neobdrželo žádnou odměnu*
- *v jaké průměrné výši budou ředitelům příspěvkových organizací ve školství vypláceny mimořádné odměny na konci roku 2020, kolik činí nejvyšší a nejnižší odměna, kolik ředitelů neobdrží žádnou odměnu,*
- *v jaké průměrné výši jsou ředitelům příspěvkových organizací ve školství vypláceny osobní příplatky, kolik činí nejvyšší a nejnižší, kolik ředitelů nemá osobní příplatek?*
- *Má Krajský úřad ZK Zásady pro vyplácení mimořádných odměn ředitelům příspěvkových organizací ve školství? Pokud ano, můžete mi je poskytnout?“*

K 1. a 2. bodu Vaší žádosti Vám krajský úřad sděluje následující informace:

PO Zlínského kraje - Školství	2. pol. 2019	1. pol. 2020
Počet ředitelů bez odměny	3	4
Průměrná výše odměny	50 625 Kč	42 000 Kč
Nejvyšší odměna	80 000 Kč	60 000 Kč
Nejnižší odměna	30 000 Kč	10 000 Kč

K Vašemu dotazu k osobním příplatkům ředitelů příspěvkových organizací zřízených Zlínským krajem v oblasti školství krajský úřad poskytuje následující informace dle údajů platných k **1. listopadu 2020**:

Průměrná výše osobního příplatku	6451 Kč
Nejvyšší osobní příplatek	15000 Kč
Nejnižší osobní příplatek	3000 Kč
Počet ředitelů bez osobního příplatku	4

K Vašemu dotazu týkajícímu se odměn, které by měly být vyplaceny ředitelům příspěvkových organizací ve školství na konci roku 2020, krajský úřad sděluje, že těmito informacemi v současné době nedisponuje. Jak je uvedeno níže, odměny ředitelů školských příspěvkových organizací jsou schvalovány pololetně, v letošním roce zřizovatel o této otázce dosud nerozhodl.

K poslednímu bodu Vaší žádosti Krajský úřad uvádí, že mimořádné odměny jsou navrhovány pololetně, odbor školství, mládeže a sportu oslovuje s předstihem ředitele školských příspěvkových organizací zřízených Zlínským krajem (celkem 99 PO) s žádostí o vyhodnocení jejich práce za příslušné období. Mimořádné nebo zvláště významné aktivity se mohou týkat všech oblastí činnosti organizace a práce ředitele.

S pozdravem

Mgr. Bc. Sandra Slobodian
právníčka
oddělení státního občanství a přestupků
odbor právní a Krajský živnostenský úřad